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Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176 

 

Spielgerät/  Art.- Nr.    Gurtsteg,  l= 6,00m  07 2101 

      Gurtsteg,  l= 8,00m  07 2102 
 
Stand: 18.02.2010 

Bemerkungen: 
 

 
 

Das Gerät wird in mehreren Teilen angeliefert. 
 

 
 

Montage: 
 

- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 
- Grundschicht aus Ortbeton einbringen. 

- End- und Mittelständer nach Aufstellmaß aufsetzen, ausrichten und abstützen. 
Achtung Aufstellmaß unbedingt einhalten! 

End- und Mittelständer müssen fluchten und parallel zueinander ausgerichtet sein 
- Das Fundamentloch mit Ortbeton C20/25 KS16 verfüllen und verdichten. 

- Den Beton ausreichend aushärten lassen. 
- Nach Abbinden des Betons die Fundamentlöcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 

 

Montage des Gummibandes: 
als Einbauhilfe: 

- 2 Kanthölzer waagerecht in Endständerhöhe anbringen. 
- Das Gummiband gerade auf die Kanthölzer legen. 

- Durch das Edelstahlschutzblech am Endständer verschrauben. 
- Alle Schraubverbindungen überprüfen und ggf. nachziehen. 

- Kanthölzer entfernen. 
 

 
 

            
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Bis zur Markierung eingraben! 

Beiblatt beachten! 
 



 

 

Beton  
C20/25 KS16 
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